ГОРОД БЕЗОПАСНОСТИ

По доброй традиции в оздоровительном школьном лагере «Туристята» 05 июля 2021 г. прошел тематический день под названием «ГОРОД БЕЗОПАСНОСТИ».

В этот день гостями лагеря стали сотрудники МЧС и ГИБДД.

В целях формирования позитивной модели поведения несовершеннолетних, а также профилактики совершений правонарушений и травматизма в период летних каникул проведены профилактические беседы с детьми, посещающими летние оздоровительные лагеря, на темы:

- 1. Профилактика совершения правонарушений и травматизма среди несовершеннолетних;
- 2. Правила дорожного движения. Обязанности пассажиров и пешеходов. Ответственность за нарушение ПДД;
- 3. Правила пожарной безопасности, действия в случае возникновения пожара. Вызов пожарной охраны;
- 4. РЖД зона повышенной опасности. Безопасное поведение на объектах железнодорожного транспорта;
 - 5. Безопасность в период летних каникул.

Сотрудники МЧС рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, о чрезвычайных ситуациях в случае и рассказал как себя вести при возникновении пожара. Особый восторг детворы вызвало знакомство с настоящими пожарными и пожарной техникой.



Встреча продолжилась практическим занятием. Мальчишки и девчонки соревновались на скорость в одевании боевой одежды, попробовали свои силы в раскатке пожарных рукавов.





Инструктор МЧС провела для ребят веселую викторину, в ходе которой дети отвечали на все заданные вопросы, отгадывали каверзные загадки и отвечали на шутливые вопросы.



Также в этот день сотрудники Госавтоинспекции в целях профилактики детского дорожно - транспортного травматизма и воспитания образцового юного участника дорожного движения провели для детей

пришкольного лагеря МБОУ СОШ 5 «Веселые старты по Правилам дорожного движения».



Участники мероприятия в игровой форме повторили Правила дорожного движения для пешеходов, вспомнили о значении дорожных знаков.





В целях предупреждения терроризма, а также противодействия вовлечения подростков в террористическую деятельность в пришкольном оздоровительном «Туристята» воспитатели летнем лагере провели профилактическую воспитанниками. Целью беседы беседу с было объяснение сущности терроризма, изучение правил поведения при терактах, а также формирование общественного сознания и гражданской позиции у подрастающего поколения.

В заключении воспитанникам лагеря гости и воспитатели предложили нарисовать общий рисунок на тему «ГОРОД БЕЗОПАСНОСТИ».





